

### ERRATA CORRIGE.

Nel 1° semestre anno corrente (fasc. di Marzo e Maggio-Giugno):

Pag. 179 riga 24 invece di:  $n \frac{v}{\lambda} = \frac{v}{2l}$ , leggi:  $n = \frac{v}{\lambda} = \frac{v}{2l}$ .

Pag. 303 riga 24 invece di: *negativamente*, leggi: *positivamente*.

Pag. 303 riga 26 invece di: *ioni positivi*, leggi: *ioni negativi*.